

ОДНОЙ ИЗ ВЕДУЩИХ ОТРАСЛЕЙ народного хозяйства является капитальное строительство. Его дальнейшее совершенствование во многом определяет успешное выполнение намеченных XXV съезда КПСС грандиозных планов экономического и социального развития нашей Родины.

Ежегодно на капитальное строительство направляется более одной пятой национального дохода страны. За четыре года десятой пятилетки это увеличилось вдвое. Объем вложений в отрасли материального производства страны занимает первое место в стране.

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, ДОБРОТНО

**К единому
политику**

место в мире, в отрасли капитального строительства у нас трудится более 11 млн. человек.

Ответственные и сложные задачи стоят перед строителями в этом году. Решениях поборьи (1979 г.) Пленума ЦК КПСС обозначены партийные и хозяйствственные органы решительно улучшить положение в капитальном строительстве, повысить эффективность капитальных вложений, сократить число вновь начинавшихся строек, сократить сроки и средства на пусковых объектах, а также на реконструкции и техническом перевооружении действующих предприятий, повысить качество строительства. Сегодня ввод в действие производственных мощностей и объектов — основной показатель в оценке деятельности строителей.

Капитальное строительство на Алтае представляет собой мощную отрасль экономики, где заняты многие тысячи человек. В городах и селах работают немало колхозов, в дотации оснащенных современной строительной техникой, с богатыми традициями традиций. Среди них тресты ордена Ленина Стройгаз, Бийский № 122, Рубцовский № 46. Отраслевую программу преобразования села осуществляют управление Алтайгэльтстрой, объединения Краймежхозстрой, Алтайгэльтстрой.

Особенно ощущаются сдвиги произошли в освоении капитальных вложений на объектах перерабатывающих отраслей промышленности. В стадии действующих вступили молочный и пивоваренный заводы в Барнауле, сыроварни в Заринске, Майме, Целинном, завод заменителя цельного молока в Благовещенске.

Более высокими, чем в прошлой пятилетке, темпами ведется сельское строительство. Ежегодный объем выполняемых работ на селе составляет 250 млн. рублей. В текущем пятилетии сданы в эксплуатацию животноводческие помещения на 410 тыс. голов крупного рогатого скота, овец на 406 тысяч голов, свиней на 148 тысяч голов, птицы почти на 1 млн. мест.

Большое значение приобретает мелиорация земель. Годовые объемы обводнения Алтайгэльтстрой возросли в 2 раза, что позволило ввести 41 тысячу гектаров орошаемых участков, 73 километра Кулундинского канала, 21 километр Чарышского водопровода, Ги-

левское водохранилище. На площади 200 тыс. гектаров проведено коренное улучшение почв и грунтов.

Успешно идет электрификация. Высоковольтные линии Рубцовска — Барнаул, Барнаул — Новосибирск позволяют краю войти в единую энергетическую систему страны. Тринадцать тысяч километров электрических сетей, введенных за четыре года, подключили государственную систему 164 села и 35 хуторов. Энергии получили далекие села Усть-Канска, Шебалинского, Чарышского районов.

Переход в городах на проектирование и строительство мало-

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:
• БОЛГАРИЯ: В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ
• НОРВЕГИЯ: ВЕСНОЙ
45-го

Великий подвиг советского народа

София. Во всех городах и селах Болгарии состоялись торжественные собрания, открылись выставки, посвященные 35-летию Победы. Повсюду проходят встречи молодежи с ветеранами Великой Отечественной войны. В Софии возложены венки к величественному монументу в честь Советской Армии-освободителям. В торжественной церемонии принял участие Первый секретарь ЦК БКП, председатель Государственного совета НРБ Т. Жиков, член Политбюро ЦК БКП, председатель Совета Министров НРБ С. Тодоров, другие партийные и государственные руководители, видные военачальники, представители общественности, послы СССР и НРБ Н. П. Толубеев, главы ряда дипломатических миссий.

БЕЛГРАД. Здесь состоялось возложение венков на кладбища советских и югославских воинов, павших в боях за освобождение югославской столицы. Венки возложены от посольства СССР в СФРЮ. Скупчины Белграда, от Югославской народной армии, городской организации Союза коммунистов, ветеранов войны и общественных организаций города.

БАЗЕЛЬ. Венки к могилам советских солдат, погибших в боях с фашизмом, возложены здесь представители ассоциации по развитию культурных связей между Швейцарией и Советским Союзом, движения сторонников мира Швейцарии, швейцарской партии труда и других прогрессивных организаций.

ВЕНА. На памятнике героям Советской Армии на центральной площади Вены — Шварценбергплац — состоялось торжественное возложение венков от посольства СССР в Австрии, дипломатических представителей социалистических стран.

НИДЕРЛАНДЫ — страна, издавшая многочисленные венки, в боевых действиях на северных побережьях Европы.

НА СИНИМАХ: венские мальчики — одни из достопримечательностей страны. В настоящее время от прежнего количества 10 тысяч осталось всего около 1.000.

Памятник Петру I в Заандаме. В этом городе он учился корабельному делу.

Фото А. Котова.

■ ТУПИССИИ СПОРТИВНЫЙ ФОТОРЕПОРТЕР Бешир Мануби — обладатель редкой коллекции олимпийских сувениров. Присутствуя на пяти последних Олимпиадах, он собрал около 20 тысяч значков, вымпелов, фотографий, плакатов, каждым из которых связан с мировым олимпийским движением.

Наиболее памятный для Бешира Мануби является Олимпиада в Мехико, где он получил первую премию Национального олимпийского комитета за лучшую фотографию.

Сейчас фотограф-коллекционер готовится поехать на Олимпиаду в Москву. Его олимпийская сокровищница уже началась пополняться московскими сувенирами (фото слева). Фото В. Лебедева.

Фотографии ТАСС.

Фото А. Котова.

Фот

